
 TISKOVÁ ZPRÁVA   

MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY VE VOLTIŽI, 24. 9. – 25. 9. 2011 Albertovec  
 

Napínavé boje o titul v Albertovci  
 

Albertovec – Ve dnech 24.–25. září se v areálu hřebčína Albertovec konalo mistrovství ČR ve voltiži. Dvoudenní  
mistrovské klání proběhlo v kategoriích děti, pas de deux, skupiny, ženy junioři, ženy senioři a muži. 
 
Sobota bez hranic  

Páteční veterinární prohlídkou prošlo úspěšně všech 22 koní. Sobotní ráno patřilo dětské kategorii, ve které  
se vítězkou stala Kateřina Hervertová s Rosselini, pod vedením Barbory Zímové z TJ JO Orion Praha. Večer byl  
pro soutěžící připraven program ve stylu Her bez hranic, do něhož se zapojili všichni závodníci i jejich doprovod. 

 
Nedělní napínavé boje 

V neděli se moderování ujal Aleš Šklubal z rádia ČAS a odpolední program, natáčen Českou televizí, zahájila  
kategorie pas de deux, kde zvítězila domácí dvojice Veronika Nováková s Nikol Mikyskovou na koni Lancelot  
pod vedením Andrey Videnkové. Poté byla na programu divácky určitě nejoblíbenější kategorie, volné sestavy  
skupin. S povedenou sestavou na téma „Den a Noc“ ji vyhrála domácí skupina z JK Hřebčína Albertovec, startující  
na koni Aquaris s Ladislavem Menšíkem.  
Dále následovala finálová kola soutěží jednotlivců. V ženské juniorské kategorii zvítězila loňská mistryně  
Michaela Hánová na Catalin IV-33 s Pavlínou Schillerovou z TJ Voltiž Tlumačov. V seniorské kategorii žen se diváci  
dočkali nejvíce zvratů. Z prvního místa nastupující Margita Urbanová udělala chybu v technické sestavě, a tak si  
zlato odnesla Jana Sklenaříková na Eskadře s Danou Trčkovou z TJJ Lucky Drásov. 
V kategorii mužů letos startovali junioři i senioři společně. Josef Zelinka s Lukášem Kloudou svedli vyrovnaný boj  
o první místo, jehož vítězem se stal Lukáš Klouda na Capitano s Petrou Cinerovou z TJJ Lucky Drásov.  

 
 
Tisková zpráva byla zaslána na pokyn spolupořadatele závodů, České jezdecké federace. 
Výsledky najdete na http://www.ceskavoltiz.cz/wp-content/uploads/MCR_2011_Albertovec1.pdf 
Kontakt: Nora Hořická, manažer disciplíny voltiž, norahoricka@seznam.cz 
 
 
Mediálním partnerem České jezdecké federace je časopis Jezdectví. 
Reportáž z akce najdete na www.jezdectvi.cz 
 
 
 

 


